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1) Aiveton 611 (1:% Ko = V2. .Tw TIC TIHES QVTES!

o) No vroroyiceTe TV T TG TOPAOTAOTG (12+B2

B) Na e&nynoete yati W >2.

v) Na ovykpivete tov aptOuod W LE TNV TN tov B.

6) Na ypayete o€ pio oelpd t1g 10co6TNTES 0, B, W oo TN KPOTEPT LEXPL TN LEYOADTEPN.

2) Aivovtot ot apdpoi A= \/3+\/§ , B= 3+\/§ = \/2+\/§ KO A:\/S—\/E .

o) Na e&nynoete yloti 6Aot avtoi ot apipoi eivar peyaddtepot Tov 1 ahAd pKpdTeEPOL TOL 5.

B) Na tomoBetficete oe pia 6€1pd, omd TOV UIKPOTEPO TPOC TOV UEYUADTEPO, TOVG aplBuovg
AVTOVG SIKALOAOYMVTAG TNV EMAOYT GOG.

y) Me Bdon to mponyovueva va Ppeite moloc amd tovg apibpovc A, B, T, A, A%+A? givan
LeYOADTEPOG,

3) Ze éva euBdypappo tpunque AE xatookevdlovue tpia onueio B, I', A 10 gubdypoupo tunpa
&xel yoplotel og 4 Tunpata, OTMG OIVETOL GTO TOPAKATMO GYNLLO.

A B T A E
[ e O 'S, O

Ta tuuota ota omoia ywpiomke 1o AE éyovv v e€ng wwomra: Kdabe tpunua eivan katd 2cm
UEYOAVTEPO OTTO TO AUEGMG TPONYOVUEVO TOV.

o) Av 1o tufuo AB €yel pikog X cm Na exkgpdoete to puikog tov AE pe m Bonbeta tov X.

) Av to uikog tov tufpatog AE eivar 36cm vo vroloyicete to unikog tov tunpatog AE.

4) Mio etarpeio d1€0eoe Eva apyikd Ke@Aoto Yo va ayopdcet Tov eE0mAGHO t™c. Ta ££086 g
Y via ayopd 1 ovovEmon Tov E0TAMGHOV NG £TAPEiog Yoo TV EMOUEVT OEKOETIO divovTan amod
v ocvvaptnon y=-0,2t+20.000 o€ gvpd. To t ekppalet £tn Aettovpyiag g eToupeiog.

8 a) Na Bpeite 1660 KOGTIOE OTNV ETAPELN O APYLKOG
gEomhopdc. Na S1KooAoyNGETE TV AmAVINGT GOg

ue Péomn ™ ypoapikn moapdoTao).

B) Tv mocd Oo mpémel vo. dabéoel n etarpeion Tov
TEUTTO  ¥POVO YO GLVINPNOT] KOl  OVOVEMOT)
££omMGLOV;

EUpw o€ BekddeC YINdDEC
-y

/

v) oo étoc Aertovpyiag n etoupeio ovapévetor vo

s 10 pnyv éxet xavéva £€080 Yo ayopd Kol cuvtnpnon
em ££0MMGLLOV);

Inpeioon: Ot tpég mov gaivovtat otov dEova Y’y Ba mpénet va morroniaciactovy ent 10.000.
5) e pia oyoAn o kabnyntig ovvnBiCel ko e€etdletl toug pottnté Tov pe 50 epwtioelc ZwoTton
AdBovc. T kGBe Zwot andvinon o @oumtng maipvel 2 Pabpodc kot yw kdbe AdBoc tov
agatpeitar 1 Babudc. T va mepdost To pabnpa o gortntig Ba tpémel va mdpet TovAdyiotov 60
Babpovc oy e&€raom. ‘Evag pottntg cvykévipmaoe 76 Baduovc.
o) Av o1 epOTNOELS TOV AmAVTNoE 6MOTA glvan X mdoeg Ba givar ol EpMTNOELS TOV amdvTnoE
AGBog;
) L& mOGEC EpMTNAOELG AMAVTINGE COOTA,
y) & mOcEC £PMTNGES TOVAGYIGTOV O TPEMEL £VAG GOITNTHG VO OOVINGEL OMOTO DOTE VO
TEPACEL TO pAbN U,
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[potewvopeva Oépata

8) Xe mooeg epmTNOEIC TOVAdYIoTOV Oa TpémeL Vo amavTnoel AavBacuéva dote vo, undevioTel
OTO GUYKEKPIUEVO Haua;

6) O k. Mavding £xet PiprlomwAicio kat drabétel éva, Bipiio pe pobiotopiuata tov Ioviiov Bepv
og 2 ekdodoelc A kot B. H pio éxdoon A moieitar 12€ to kaOe Piiio kot n ékdoorn B modeiton
8€ meprocdtepo. Inuepa o K. Mavoing moapatnpel 0t tovAnce apketd Pipiia omd Tic 2 avtég
ek000elg Kot £xel elompael omd Tig 0Vo kOO VoA 180€ adAd dev pmopel va KataAdfet
Tt mocO™ T omd KABe €kdoom movAnce. To povo mov yvopilel eivar 60tL amd v akpPotepn
éxdoon B movAnoe 7 Bipiio Aryodtepa amd to Pipiia g £kdoong A.

Me mowov tpdémo pmopet 0 k. Mavading va vmoAoyicer moéca Pifiio pe povbiotopnpota tov
IovAiov Bepv movAnce and kabe éxdoon);

7) Alvovton o1 GLUVOPTHGELG y:%x+1 ka1 Y=0,75X-2 tv omoimv ot YpapIKéC TAPACTAGELS GE £val

oVoTNUO 0EOVOV givat o1 0VO TAAYLES gVBEiEg TOV PAIVOVTAL GTO TOPOUKAT® GYT|LLOL.

o) Tloww amd T 600 evbeieg elvar M ypoEky
41 B TOPAGTOCT TNG LG GLVEAPTNONG KO Tote TNG GAANG;
B) Na e&nynoete yati ot egvbeieg €l ot €2 givan
€1 TOPAAANAEG.

y) Av 1 kataxdépven evbeio €3 mov mepvd amnd To

A onueio pe tetpumuévn 4 tov déova XX koPel tig 0vo

/ €2 , , ,
. 0 . . _ evbeleg ota onueln A xar B va Ppeite T1g
4 0 i 6 8 ovvietaypévec Tmv 600 onueiov A, B.

€3 6) Iloco anéyovv ta dvo avtd onueia A, B otav 0

LOVAdM HETPOMNG OTO GVOTNHA 0EOVOV givor To 1ecm

8) "Exovpe xotoypdyel opiopéva (edyn TWWdOV o€ Evov TIVOKo TIUOV Yo, V0 avTIoTPOPMG
avéroya mocd X, Y. O Baciing mapatnpet to ypaenuo kot vrootnpilel 6Tt KATL dev TaeL KOAQ [
TIC TIEG TOV TTivokol

X y o) Mg Bdon ™ ypagikn mapdotacn Kot

3 15 1 ta onueio ABI'A va e&nynoete yoti

5 24 OTOV TvaKo TIHAOV vrdpyel Eva (ehyog

10 1'3 , OV OEV AVTIGTOLYElL OTOL GLYKEKPLUEVL
15 O, 8 Tocd X, Y.

’ B) Noa dopBdoete v TETAYUEVT TOV

o Cedyovg avtod dOTE VA OVAKEL OTN

o 2 4 6 8 10 12 14 16

YPOQIKN TOPAGTOCT.
9) Téooepa TAVGITOVO KOADTTOUY TNV ayopd aVTOD TOL £160VC PAPUAKOV.
210 KUKAMKS S1dypapLpa 0 KoTookevootng £xet Eexdoet va BaAet
TO TOGOO0TO KAOE PappaKov Kot £xel PALEL amAmG TN Ywvia KaOe
. TEPLOYNC.
o) No Bpeite 10 1060616 TOL KAADTTEL KAOE PAPLOKO

"4 B) Av M nuepfoclo. cuvoliky TdOAnon movcitovev eivar 600
novéodeg, Tooeg povades Twrodviot amd KaOe papHOKO;
A T
S 'E i TEQMETPIA
¢ o o o e ¢ 1) 310 tETphYVO ABI'A vrapyovv 36 onueio tomoBetnuéva oe 6

oelpég kat 6 otAec. Kdbe onpeio anéyer 1cm oand to enduevo N 1o
TPONYOVUEVO GTY| GEPA 1 GTN GTNAN GTNV OTOL0 OVIKEL.

a) No e&nynoete pe omolovonmote tpomo yiati n dwydviog AN tov
tetpaydvov ABT'A éyel pnkog peyadvtepo twv 7cm.
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) Na vroAoyiocete v amdotacn AE.
v) Av pe kévtpo 10 A kat axtiva AE ypayoope évav kdkho va e&nynoete yuoti o mepdoel amod
Ao 3 onueia ek Tov 36 Tov Bpickoviol GTO Gy

2) Te opBoydvio tpiymvo ABIT (A=90°) 1oyvet AB<AT<BI kot to. péTpa TV TAEVPGV TOL £fvar
5cm, xem, 13cm g av&ovoa celpd.

o) No vToLoYiGETE TO X.

) Na vroAoyicete 0 nuitovo g yoviog B

v) Na @épete 10 Vyog AA kot vo vrohoyicete to 600 tuquoto AB kot AT,

3) Mia pkpn podda axtivag 10cm apyilel va mepiotpéeetol oe opillovTio 60(pog HEXPL VO PTAGEL
N Katakopvuen axtiva g va EavaPpedel maht yro Tpdtn popd ce Katakopven BEom).

Koatd ™ swadpopr| g avtn) mepva and pia evoldpeon Bon katd v onoia 1 axtivoe oynuatilet
yovia 30° pe v vont opiloviia evbeio Tov mepva amd To KEVTPO.

Inpeioon: No Osopnoete 6t 1=3,14 ko1 ot vwoAoywspol cag va yivovtol pe mPocEyyon
£KOTOGTOV.

o) No vroAoyicete T0 UNKOG TNG OLOOPOUNG

\ \ e mov Ba davicel 0 KOKAOG amd TV opyIKn|
n < Y uéypr v tehkr Tov Oéon.

B) Na vmoloyicete to unKog g S0dpopng

. e e —se-="— 70V KOKAOL Omd TNV evdidpecn Béon péypu
apykn B€on  evbiapeon béon  tehikn Béon 1y Teduch.

3) 10 mopoKATO oYU VITAPYEL Eva KOKAOG ymplopévog o 4 10&a. Kabe 100 éxel pétpo oe
LOIPEG OTMOC PAIVETOL GTO GYNLLOL.

o) No vTOAOYIGETE TNV TN TOL X GE HOTPES.

B) Na eEnynoete yiati to tpiyovo AT'A dev givat 106mAevpo.

v) Noa génynoete ywti to onueio B,0,A Bpiokovtor oty idwa
gvleia.

6) Av n aktiva Tov KOKAOV ivor 6CM vo VTOAOYIGETE TOV UNKOG

™g yopomg Al

4) Ot 600 pkpdTEPOL KUKAOL TOL GYHLaTog Exovy dapétpoug AB ko BI'. H AT givon didpetpog
TOL PEYAAVTEPOV KOKAOL 0 omoiog £xel mepipetpo 4 cm.

o) No VTOLOYIGETE TNV OKTIVA TOV PEYAAOL KOKAOV.

B) To BT &ivar tputhdoto tov AB. Na vroloyicete Tig StapéTpong
TOV dVO UIKPOTEP®V KUKAMV.

y) Na oanodeitete 0Tt 10 GOpolGHO TV TEPUETPOV TV 6VO
HIKpOTEP®V KOKA®V givor {60 pe v mePiUETpo TOL HEYAAOL
KUKAOV.

6) Av to tuquo BI' ftav tetpanidcio and 1o AB Oa ioyve to

copmépacpo TG epdTONS B);

5) To tpiyovo ABI 1oL mapakdtm oynuatog eivol 1cookehéc ue AB = Al = xT+5 kol BI' = xT_l

[Tpoekteivovpe v Pbon BI' katd tuqua I'E = % kot oynuatiCovpe o opboywvio AEZH,
wote EZ = x4;1.
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8 a) Na exppdoete pe v Pondela Tov X TO PUNKOG TOL

AE.
z+5 £+ 5 B) No vmoAoyicete t0 x, av to tpiywvo ABI' kot 10
2 2 opBoymvio AEZH éyovv ioeg mepyuéTpouc.
H z
/ I \ Ej v) Av x =5, va ovykpivete 1o gupada (ABT) xan
B I ) r ar+1 E (AEZH).
o

4

[

6) v mapakdto swkdvo vrapyel Eva opboymdvio ABIT tpiyovo yio to omoio yvopilovue pe
Befardotnta to péTpo ¢ o&elog yoviag A ko tng mhevpdg AB (oe cm). H mhevpd BT (og cm)
oev glvan BEPato Ot Exet petpnBetl cwotd.

Twvia | npw  oww _tgw o) Me 1w Ponbewan 7TOL TvVOKO
s 0500 OBEE  CLATT 14 4 4

| ams  oeer oen ] TPLYOVOUETPLKBY aptipmv’ V(]g lféényncrsra
| esw  osm ees 1 Tl ) péTpnomn g Thevpd ev glvar
| e YWTLT HETpNen e pog

340  osss omIN TS GOOT.

w BT LEIL I k]
El LX) o8 0717

ar| osez ot 0w 9 ) No vmoloyicete v vrmoteivovoa Al
Fl o 0,788 , 7 /
2| amm amr am TOV TPLYOVOL UE TPOGEYYLOT EKOTOGTOV.
4" 0,843 0Tes 0.8
41" 0,556 0,755 0889 o
4 0,88% 0,743 0800 A 40 |— B
43| omz  oTm oam - 10

7) Mg Bdon Tig TANpoeopieg mov ToipveTe amd TIC LETPNOELS 6TO 0pOHOYMOVIO TPiymVO aploTepd:

A o) No vroloyicete v €049

B) No vmoAoyicete t0 Vyoc AA 1OV

11.5cm 9 1000keAOVG TpLy®dvov ABIT dtav ) Baon
Tov glva ion pe 24cm.
a o 5 A r 7v) No vroloyicete 10 gufadov Tov
10cm v 24cm ?  1pryovov ABT.

8) Ze éva mukvkio dapétpov AB=10cm éxovue eyypdyet £va 0pBoydvIo mapaAInAoypopo
vyovug 3 cm.
o) Na vmoAoyicete 1o pfkog I'A 1oL opboywviov

TOPOAANAOYPELLILOV
r A B) No ovroloyicete 10 guPaddov  tov opboymviov
TOPOAANAOYPELLLOV.
3 3 v) No vroloyicete 10 €ufadov TOL YPOUUOCKIOGUEVOL
ad_lZ 9 el (g uépovg TOL MuLKAiov, dnAadr avtov mov PpiokeTon

peTa&y Tov NukvkAiov Kot tov ZI'AE.
9) 10 mapokatm oynua yvopifovue 6t To pRKog tov kukiov (0, 0A) eivar 25,12cm ko 61t t0
enPadov Tov kukhkob dickov (0, OT) sivar 28,26cm?.

@) No voloyicelg Tig aktives Tmv 600 KOKAMV.

B) No vmoAoyicelg v mepipetpo kot 1o gUPadOV  TOL
piktoypoappov oynuatog ABATT mov elval ypopaticpévo oto

Syt

Atverar ott w = 3,14.
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